

习近平新时代中国特色社会主义思想  
在指引下 ——新时代新作为新篇章

郑建新深入松木经开区调研时强调——

# 为民营企业发展营造良好的营商环境与生态环境

■本报记者 陈 润 聂山人  
实习生 王美芳

**本报讯** 继11月12日市委统一战线工作领导小组会议深入学习习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神后，11月13日下午，市委书记郑建新又深入松木经开区调研民营企业发展暨督办中央生态环保督察交办信访件问题整改情况。他强调，要认真学习贯彻习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神与习近平生态文明思想，以最强执行力进一步营造良好的营商环境，为民营企业排忧解难、扫清障碍；支持民营企业加强环保能力建设，实现企业发展与

环境保护的双赢。

郑建新先后深入衡阳嘉励运动器材有限公司、湖南恒光化工公司和衡阳市虹腾建材公司实地察看，并了解企业发展存在的困难和诉求。嘉励公司专业制造高尔夫球具及系列运动产品，郑建新希望企业要进一步做大做强，向高尔夫全套产业链延伸。了解到企业产品需要运至广东进行检测，郑建新当即要求松木经开区要尽一切努力为企业搞好配套建设，降低企业生产成本。恒光化工公司利用新技术向硫酸下游产业链延伸，为传统产业升级探索出了一条符合循环经济发展的新路子。郑建新肯定了该企业的转型经验，并强调，我市正大力实

施工业原地倍增计划，要重视这类企业的发展，为他们营造良好的营商环境。虹腾建材公司对园区内相邻企业玻璃产品进行深加工后再销售，郑建新充分肯定企业的经营模式，他鼓励企业进一步提升技术含量，增加产品附加值。郑建新叮嘱园区内的企业要充分利用资源丰富的优势，围绕上下游产业链搞好配套投资，互为补充，做好循环经济这篇大文章，实现共赢发展。

衡阳市盛亚化工公司依托技术、资金和人才优势，配套大型化工企业——建滔（衡阳）公司进行绿色生产，年产值达数亿元；湖南金山水泥公司采用先进工艺和设备，利用石渣、粉煤灰等各种工业废渣

生产水泥。郑建新先后深入这两家企业实地察看并详细了解了企业环境保护及污染防治情况。在盛亚公司，郑建新要求抓好环境污染问题的排查整改；在金山水泥公司，郑建新来到中央控制室实地调看了实时环境监测数据指标。郑建新强调，企业要把环境保护作为重要的社会责任，民营企业同样要把追求经济利益与回应百姓对环境保护的诉求和呼声紧密结合起来，发展经济的同时要注意保护好环境，自觉增强环保意识，守住环保底线，建好环保设施，落实好管控措施，实现企业发展与环境保护的双赢。

市领导刘正兴、彭玉明参加调研。

## 明确“八个严禁”，规范党建经费使用

我市出台《市直机关基层党组织党建活动经费管理办法》

■本报记者 张建新  
通讯员 柏志华 刘昱霞

**本报讯** 近日，市财政局、市直机关工委联合印发了《衡阳市市直机关基层党组织党建活动经费管理办法》（下称《办法》）。该《办法》首次对市直机关基层党组织使用财政资金开展“三会一课”、主题党日活动、党员和入党积极分子教育培训、学习调研等党建工作进行了规范。

记者了解到，该《办法》加强了党建活动的组织管理，要求各单位基层党组织建立党建活动计划编制和审核审批

制度，明确每个基层党组织到常驻地以外开展党建活动每年不超过两次，其中省外每两年不超过一次，且不得将活动委托给旅行社等其他单位组织。

《办法》严明党建经费的使用范围与标准。城市间交通费、住宿费、伙食费在差旅费有关规定的标准限额内据实报销，一天仅一次就餐的，人均伙食费不超过40元（不得发放个人交通补助和伙食补助）；租车费每辆每天不超过1200元，租车到常驻地以外的，租车费可适当增加（不得租用5座及以下轿车）；场地费每半天人均不超过50元；资料费和其他

有关费用经批准后据实报销。

《办法》还明确了开展党建活动的限制性规定。开展党建活动应当严格遵守中央八项规定精神，严格执行廉洁自律各项规定，明确“八个严禁”情形：严禁借党建活动名义安排公款旅游；严禁到党中央、国务院明令禁止的风景名胜区开展党建活动；严禁借党建活动名义组织会餐或安排宴请；严禁组织高消费娱乐健身活动；严禁购置电脑、复印机、打印机、传真机等固定资产以及开支与党建活动无关的其他费用；严禁套取资金设立“小金库”；严禁发放任何形式的个人补助；严禁转嫁党建活动费用。

## LED显示屏宣传交通安全知识

市交警部门创新安全教育模式

■本报记者 雷嘉雯  
通讯员 谢培培

**本报讯** 为进一步加强道路交通安全宣传教育，提高广大交通参与者的道路交通安全意识，我市交警部门创新宣传手段，利用户外LED显示屏传播道路交通安全知

识，再掀道路交通安全宣传教育新热潮。

“大型车辆转向时，请远离车辆中后部，向后退三步，躲开危险区。”昨日，记者在松木经济技术开发区松枫广场看到，道路交通安全宣传LED显示屏以动漫、视频、图片等形式，持续滚动播放警示标语、典型案例

例、注意事项等，吸引过路市民驻足观看。

市交警支队相关负责人介绍，此次利用LED电子显示屏开展道路交通安全宣传，充分调动了广大群众遵守交通法规的积极性，提升了大家的交通安全意识，为辖区居民营造平安、畅通的道路交通环境奠定了坚实的基础。

广告

## 您知道吗？买壁布到蓝港购物无忧、售后无忧！

墙布市场的发展迅速、鱼龙混杂，质量良莠不齐，在这种市场大环境下，您装修买墙布一定要选择对的、质量、售后无忧的品牌。行业特有的“价格战”让这个市场更加混乱、让顾客越加迷茫，不知道怎么样选择才是对的。一不小心就买了低档劣质的产品，后悔已晚！

为什么会导致现在墙布市场的混乱？业内人士分析认为，主要是因为盲目跟风心理在捣乱。发现了一个新的产品市场，就一窝蜂地跟风而上，不分析市场、不了解顾客需求、不考虑地区市场差异、人文差异。哪个花色卖的好、走的快，就降低生产成本，利益最大化，而不考虑环保、售后。这样势必导致市场混乱！

墙布分色织布和染色布，色织布的色彩灵动、光影效果明显。染色布的颜色鲜艳、但易掉色！所以，顾客在选择的时候容易区分不清，到底是哪

种布料好、如果买到了染色布，有掉色的风险，因为，墙布脏了，擦洗或刷洗都容易出现这个问题，如果是劣质的就更加严重！

墙布的施工工艺分热胶施工和糯米胶施工两种，现在多数用糯米胶施工，因为有人觉得糯米胶环保，但是有些商家为了获取更大的利益，用劣质胶水上墙，这种情况很多顾客是不清楚的，反而在使用后增加了甲醛的含量，最后得不偿失！厂商的发展，需要优质的产品与良好的用户口碑，但是，很多客户发现自己购买的墙布品牌，在经过一段时间后已经找不到店家了；有些在出现需要售后问题时发现经销商换了；有些甚至连厂家都没有了等等。所以售后的服务也是很重要的一环，您在选购时要多方了解品牌和经销商情况再做决定！

说了这么多，还是讲回一点，这个在我们上期也有讲到：任何产品都有成

本，好产品=好原料+好品牌+好的品牌附加值。

衡阳蓝港壁布专卖店是一家集工厂、自营店为一体的墙布专卖店，在衡阳墙布销售已经12年了，老板从事建材行业也有15年，拥有广大的客户群体，良好的口碑和优质的产品，赢得了广大客户的喜爱，很多二次消费客户和转介绍客户，独特的施工工艺（免胶热烫）深受客户喜爱、超高的性价比，让您40元也能买到物美价廉的产品，并且真正做到购物无忧、售后无忧！电话：0734-8180499

**蓝港无缝免胶壁布**  
热线：4006-118-499  
网址：[www.zgqiangbu.com](http://www.zgqiangbu.com)

市旗袍文化协会：  
**载歌载舞演绎“精气神”**

■本报记者 邓湘源  
通讯员 刘芳 周丽霞

**本报讯** 11月10日上午，蒸湘区长湖街万恒·樾府文化广场上，彩旗猎猎，CCTV2019全球旗袍春晚衡阳分赛区暨湖南省第五届旗袍美人大赛衡阳赛区颁奖晚会在这里举行。

这台由市旗袍文化协会主办的旗袍歌舞晚会，以合唱《茉莉花》、独唱《衡阳是个好地方》、大型旗袍走秀《衡阳，我美丽幸福的家园》等艺术表演形式，全景式展示了大美衡阳的“精气神”，给人以赏心悦目、美不胜收的新感受，激励市民负重奋进、建功立业、创新创造，为把衡阳建设成为省域副中心城市、全国最美地级市而共同奋斗！

320平方米过期广告牌被拆除  
**“藏”在楼顶上的安全隐患消除了**

■本报记者 胡亚华  
通讯员 吴 翅

**本报讯** 为进一步提升城市整体形象，擦亮城市天际线，打造清爽有序的城市环境，连日来，市城市管理执法支队对城区过期和有安全隐患的户外广告牌进行了集中拆除。

10日上午6时许，市城管执法支队一行15人赶赴船山大道蒸湘区人民武装部楼下，现场拉起警戒线，引导行人有序绕行。10余名施工人员将楼顶户外广告牌焊割肢解成小块，然后，动用大型吊车将钢板徐徐吊至地面。经过约10个小时的艰苦施工，终于将位于7楼楼顶的大型户外广告牌全部安全拆除，消除了安全隐患，为过往路人提供了安全的通行环境。市城管执法支队副支队长张翔表示，将进一步加大对违法设置广告牌的巡查和监控力度，发现一起，查处一处，还市民整洁的城市环境。

据了解，自今年8月以来，我市已对城区194处广告设施进行了安全排查，成功整改了7处，拆除违规设置及存在严重安全隐患的广告牌12处，面积达1200平方米。

## 预 告

11月14日上午10:00—10:45，中国建设银行衡阳分行行长龙得来将做客衡阳交通经济广播《政风行风热线》栏目直播室，听众朋友可通过直播热线：2591018、2591019就“履行责任、服务民生”等方面话题进行在线交流。